Участие в межведомственном обучающем семинаре по вопросам формирования банка данных семей.
              Специалисты государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения Ростовской области «Социально – реабилитационного центра для несовершеннолетних Заветинского района» приняли активное участие в межведомственном обучающем семинаре по вопросам формирования банка данных семей, находящихся в социально – опасном положении, и индивидуальной профилактической работе с семьями.
              В ходе мероприятия, организованного ответственным секретарём комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Заветинского района Н.В.Пащенко, собравшиеся ознакомились с порядком формирования единого областного банка данных семей, находящихся в социально – опасном положении. Рассмотрены критерии отнесения семей к категории находящихся в социально – опасном положении. Доведены до сведения участников семинара основные цели и основные задачи создания единого межведомственного информационно – правового пространства для учёта семей, находящихся в социально – опасном положении, и организации работы с ними. Ознакомились с пакетом документов, сопровождающим постановку и в дальнейшем проведение реабилитационных мероприятий с семьёй.
             Специалист МУ УСЗН Администрации Заветинского района  информировала о летнем оздоровлении несовершеннолетних детей Заветинского района в загородных лагерях и санаториях, о праве получения льготных выплат и пособий семьям района.
             Психолог ГКУ РО ЦЗН  осветила вопросы выбора  дальнейшего определения профессионального маршрута гражданами Заветинского района,  порядка постановки  граждан на учёт в КГУ РО ЦЗН.  
            Специалист МЦСО сообщила собравшимся об оказании услуг  специалистами их учреждения  детям – инвалидам. 
            Специалист по опеке и попечительству МУ Заветинского района РОО предоставила презентацию о несовершеннолетних склонных к проявлению различных форм девиантного поведения.
            Участниками межведомственного обучающего семинара были специалисты 9 – ти сельских поселений Заветинского района; 9 специалистов  по делам молодёжи, казачества и связям с общественными объединениями, специалисты по социальной работе; 2 педагога – психолога, 6 социальных педагогов, психолог, заведующий, 9 завучей по внешкольной работе, специалисты: МСЦО, ГКУ РО ЦЗН, опеки и попечительства МУ Заветинский РОО, МУ УСЗН, инспектор ПДН (полиция), врачи – педиатры МБУЗ ЦРБ.

Заведующий ОСД и СПП ГБУСОН РО «СРЦ Заветинского района» Н.В.Ермакова
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