«Мир без наркотиков».
            Под таким названием на днях прошёл интернет – урок в государственном бюджетном учреждении социального обслуживания населения Ростовской области «Социально – реабилитационном центре для несовершеннолетних Заветинского района» в рамках Всероссийского интернет – урока антинаркотической направленности «Имею право знать!».                            Цель интернет - урока: ознакомление подростков со способами отказа от употребления ПАВ, информационно – пропагандистская работа с учащимися по формированию здорового образа жизни, предупреждение вовлечения несовершеннолетних в употребление и оборот наркотиков. 
            Прошла презентация по теме с использованием видео - фильмов: «Вред ПАВ на организм» и  «Промоуторское движение». Состоялся диалог по просмотренному материалу с участника интернет - рока. По завершению вручены памятки и советы об отказе от употребления ПАВ.  
            Участниками интернет  - урока были 18 учащихся 8 – го класса и 8 учащихся  10 - го классов МБОУ ЗСОШ № 2 и их классные руководители; 6 несовершеннолетних, проходящих коррекцию поведения в учреждении; специалисты ГБУСОН РО «СРЦ Заветинского района»: социальные педагоги В.В.Картунова и С.Б.Белова, психолог С.Н.Бондаренко, педагог – психолог Д.В.Данилко, заведующий ОСД и СПП Н.В.Ермакова.
            Организаторами интернет - урока были социальные педагоги ОСД и СПП, психолог ОСД и СПП, педагог – психолог ОСД и СПП, заведующий ОСД и СПП. 
            Результаты интернет – урока: 
            - укрепилась позитивная установка и мотивация на здоровый образ жизни;
            - ознакомились со способами отказа от употребления ПАВ;
            -  расширились знания учащихся о пагубном воздействии на организм вредных привычек. 
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